Ушел из жизни генерал Войцех Ярузельский

Страница 7



ЦБ отозвал лицензии еще у двух московских банков Страница 2





Российская Газета

Ежедневная общенациональная газета. Выходит с ноября 1990 года. Вторник, 27 мая 2014. № 117(6389) www.rg.ru

Федеральный выпуск

Ростуризм рекомендует брать в Крым наличные

Крупными дол**гами** займется особое подразделение судебных приставов

Евгений Евтушенко

говорил вГосдуме об опасности фашизма

Новую отсрочку от призыва готовят студентам техникумов

ЕГЭ начались с географии илитературы

ДОКУМЕНТЫ В НОМЕРЕ

0 сокращении перечня документов, представляемых при таможенном декларировании товаров

Профилактика лихорадки Западного Нила — стр.19

Перечень воинских должностей офицеров, которые могут замешаться гражданским персоналом во ВВ МВД России — стр.20

АРМИЯ



Прапорщики возвращаются в Ракетные войска стратегического назначения

Транспорт Что изменится в жизни пассажиров с 1 июня

Вокзал отправляется влето



Татьяна Шадрина

июня запрещается курение в поездах дальнего следования. «Затянуться» можно только на платформе, выйдя из вагона. Но это не касается пригородных перронов здесь курение тоже будет под за-

Перроны и платформы—часть железнодорожных вокзалов, где не курят уже год. Но одно время в их зданиях собирались установить специальные курилки. Установят? И какие еще новшества ждут пассажиров? Есть ли недовольные при досмотре багажа, который проводят уже на всех российских вокзалах? Об этом «РГ» рассказал глава Дирекции железнодорожных вокзалов РЖД Сергей Абрамов.

Сергей Борисович, так будут на

Этим летом бесплатный доступ в Интернет по технологии Wi-Fi будет работать практически на всех вокзалах

> сергей абрамов: Курение на вокзалах запрещено. Все! На Павелецком у нас была курительная комната, но теперь... там продают конфеты. И пока планов по организации таких комнат нет. Если будет решение правительстваслелаем. Хотя, конечно, лучше, чтобы люди вели здоровый образ жизни и приходили на вокзал заниматься спортом.

Это как? Багаж таскать?

вать свои услуги и на других вок-

сергей абрамов: Зря иронизируете.

На Савеловском вокзале, например, работает фитнес-центр. Приходят жители соседних домов, пассажиры пригородного транспорта и сотрудники ближайших офисов. Это «первая ласточка» спортивного проекта. Наши партнеры намерены разви-

А следить за тем, чтобы на вокзалах не курили, и применять санкции к нарушителям-прероно. Пассажиры жалуются. Что делаете, чтобы исправить ситуа-

сергей абрамов: Там, где идет глубокая реконструкция зданий, мы все учитываем. На вокзалах внедряются новейшие технологии кондиционирования воздуха и вентиляции. В частности, подобные системы уже год, как эффективно функционируют в залах Павелецкого вокзала. Там же установлены сенсорные лвери. которые позволяют в холодное время года сохранять благопри-

ятный температурный режим. Увы, многие российские вокзалы имеют существенный износ фондов. В ходе реконструкции мы также обеспечиваем их антитеррористическую безопасность, придаем первоначальный облик с частичной реставрацией. Но отмечу, что пятая часть российских вокзалов была построена в эпоху Романовых, а С 1 июня из Москвы до Нижнего Новгорода будут ходить не один, а три скоростных поезда «Ласточка»

остальные – в условиях плановой экономики. Тогда о кондиционерах можно было только мечтать. Наша задача — адаптировать вокзалы к требованиям времени. Готовимся к проектированию вокзалов Санкт-Петербурга и Перми. На Курском, действительно, душновато, хотя и был текущий ремонт. Сейчас мы проектируем современное здание вокзала, к которому можно будет подъехать и со стороны

<u> А что нового предлагаете для</u>

ориентации по вокзалу? сергей абрамов: Напольная навигация, увы, оказалась непопулярной. Но у нас есть не только статичная, но и активная навигация. На каждом вокзале можно загрузить на гаджет

выборы Петр Порошенко намерен общаться с Москвой, прячась за спинами США и ЕС

Готов быть украйним

Владислав Воробьев

о-восток Украины проигнорировал выборы президента Украины. Тем временем министр иностранных дел России Сергей Лавров в понедельник заявил, что будет большой ошибкой, если Киев возобновит карательную опера-

Глава российского МИДа отметил, что шанс, который сейчас есть для налаживания «взаимоуважительного равноправного диалога с учетом состоявшегося волеизъявления, результаты которого Россия готова уважать», не должен быть упущен. «Мы надеемся, что Петр Порошенко в случае подтверждения его полномочий сделает все, чтобы не допустить возобладания неких экстремистских, радикальных настроений в Киеве по отношению к востоку, югу Украины, да и в отношении к любому другому региону этой страны», -- подчеркнул

Олигарх Петр Порошенко, который набирает наибольшее количество голосов по итогам выборов президента Украины, говоря по-русски, отношения с Москвой называет наиважнейшими. Однако, отвечая по-английски на вопросы иностранных журналистов, Россию убирает на задворки своих приоритетов.

При этом Порошенко пока. очевидно, не знает, как справиться с проблемой языкового раздвоения президентской личности. Видимо, поэтому уже начал подбор «достойных» советников. Одним из первых в команду олигарха-президента попросился «большой знаток» зашиты не на-

Сергей Лавров: Москву интересуют не декларации Петра Порошенко, а конкретные дела

циональных, а американских интересов Михаил Саакашвили. О том, что речь не идет о шутке, а о вполне реальном «кадровом сюрпризе», вчера в эфире украинского телевидения сообщил лидер партии «УДАР» Виталий Кличко: «Грузия является для нас примером. Я говорил со многими на эту тему. Говорил с Саакашвили—он

Тем временем, перейдя на украинский, Порошенко в понедельник заявил, что его приоритетом на посту президента Украины станет евроинтеграция. При этом не он сам, а польские политики начали за него сообшать миру о планах нового президента Украины. Так Варшава объявила, что ждет Порошенко в гости уже 3—4 июня, чтобы вместе отметить

25-ю годовщину первых в коммунистическом блоке частично свободных выборов в парламент. А словно между делом поляки подчеркнули, что в Варшаве в это же время будет гостить и президент США Барак Обама. Нет сомнений, что хозяин Белого дома не упустит «случайной» возможности крепко обнять нового «союзника» и уже не выпускать его из американских объятий. «США с нетерпением ждут работы со следующим президентом Украины», -- говорится в заявлении главы Белого дома, распространенном в «Твиттере» госдепартамен-

Сам Порошенко даже не пытается скрывать, что не станет противиться такому неподдельному вниманию к своей персоне со стороны Вашин-

геополитика Пока ЕС грозит санкциями России, сам **Евросоюз** подтачивают

изнутри страны «Старой Европы»

Скепсис бродит по Брюсселю

Вячеслав Прокофьев «Российская газета» Париж

В СТРАНАХ Евросоюза состоялись, пожалуй, самые непопулярные там выборы — в Европарламент. Лишь меньше половины из 400 миллионов граждан ЕС (43 процента) сочли возможным отвлечься от своих домашних дел, с тем чтобы посетить избирательные участки.

Откровенно говоря, в этом нет ничего удивительного: многие считают, что евроструктуры, в том числе и Европарламент, не говоря уже о брюссельской Еврокомиссии, «далеки от народа», а принимаемые там решения, если и затрагивают их повседневную жизнь, то чаще всего со знаком «минус». Все это не могло не отразиться на итогах выборов. И в первую очередь сказалось на серьезном успехе тех партий, которые последовательно выступают с позиций евроскептицизма. «Шок, землетрясение»—так отреагировал на триумфальную победу на евровыборах во Франции правого Национального фронта нынешний премьер-министр Манюэль Вальс, а вместе с ним многочисленные обозреватели и политики. Впервые за историю Пятой республики партия, возглавляемая харизматической блондинкой Марин Ле Пен, заняла первое место.

прецедент Верховный суд разъяснил правила пользования квартирой, у которой

Разрешите помыться

несколько хозяев

Наталья Козлова

Один из важнейших вопросов, которые волнуют хозяев коммунальных квартир, рассмотрел недавно Верховный суд. Жилье, у которого больше одного хозяина, — это не только почти наверняка бытовые проблемы, но и серьезные юридические коллизии. Эти проблемы появились на фоне неожиданного роста в последние годы числа коммунальных квартир.

Причина этого явления—возможность покупать, продавать, дарить и наследовать квадратные метры. С одной из таких коммунальных проблем столкнулась и жительница столицы, живущая в коммунальной квартире. Итак, женщина в трехкомнатной квартире имела на правах собственности две комнаты. Третья принадлежала другой даме. Но хозяйка одной комнаты имела другое жилье, и, купив еще комнату, в нее так и не вселилась. Зато с первого же дня стала сдавать лишние метры. Вот с этого момента для постоянно живущей в квартире хозяйки двух комнат наступил коммунальный ад. Временные жильцы пользовались ванной, кухней, коридором и прочим «общим имуществом».

ПРОЕКТ



Поправки в закон о рыболовстве запрещают рыбачить водолазам и вводят регистрацию неводов

Официальные курсы валют ЦБ России c27.05.14

Австралийский доллар Азербайджанский манат Армянский драм*** Белорусский рубль*** Бразильский реал

31,4906 43,5045 82,2920

Венгерский форинт** Вон Республики Корея*** Датская крона? Индийская рупия*



Казахский тенге** Канадский доллар Киргизский сом* Титовский лит

54,6484

предложил свои услуги».

Новый румынский лей Новый туркменский манат Норвежская крона*

11,9569 57,2042

10,5349 Таджикский сомони* 11,9569 Турецкая лира 57,2042 Узбекский сум*** Украинская гривна Фунт стерлингов

69,6019 16,3510 14,9330

■ Шведская крона*Швейцарский франк Южноафриканский рэнд* Японская иена**

51,3588 38,0367 33,0112 33,4237

*3a10 **3a100

